

Duarte Debe Sancionar Hoy Decreto Protección Erario

Hoy vence el plazo para que el presidente Duarte sancione o veto la Ley Transitoria de Protección de la Hacienda Pública, afirmó el presidente de la Asamblea Legislativa, Ricardo Alvarenga Valdivieso.

El Congreso aprobó con mayoría de votos el 31 de marzo el Decreto 204 por medio del cual se establecen medidas para proteger el erario durante el período de transición en que se encuentra el gobierno.

Con esta ley la Corte de Cuentas de la República podría llevar a cabo una supervisión a priori de los gastos gubernamentales.

Alvarenga Valdivieso dijo que dicho Decreto fue enviado al Ejecutivo el 3 de abril, razón por la cual hoy martes finaliza el plazo para que sea sancionado o vetado por Duarte. La Constitución Política establece que cuando el presidente de

la República vetare algún proyecto de ley, lo regresará a la Asamblea dentro de los ocho días siguientes al de su recibo, acotó.

Puntualizó que es urgente que la ley de protección del erario, que tiene carácter transitorio, entre en vigencia para que la Corte de Cuentas pueda llevar a cabo una fiscalización preventiva que permita un control del uso o destino de los fondos públicos.

Alvarenga subrayó que el artículo 139 de la Carta Magna dice que el término para la publicación de las leyes es de 15 días y que si dentro de ese plazo el Ejecutivo no las publica, el presidente de la Asamblea tiene la facultad para hacerlo en el Diario Oficial o en cualquier otro medio de comunicación.

Fuentes Oficiales Ignoran Quién gobierna al País

SAN SALVADOR, 10 de abril (ACAN-EFE). Ante la grave enfermedad que padece el Presidente José Napoleón Duarte, fuentes de Casa Presidencial "no saben" quién gobierna en El Salvador y no existe una "versión oficial" sobre la responsabilidad de la Primera Magistratura.

Por lo menos cuatro dependencias de la Casa de Gobierno declinaron responder hoy si Duarte gobierna o si lo hace el Vicepresidente Rodolfo Castillo Claramount.

Duarte, de 63 años, se encuentra convaleciente de una inflamación

—Favor pase a la página 9.

Continúa Intensiva Jornada de Cristiani en Washington

Un apretado itinerario de visitas a diversas instituciones y entrevistas con periodistas y altos funcionarios de gobierno tiene programado para hoy en su gira por Estados Unidos, el Presidente electo, Lic. Alfredo Cristiani.

Según fuentes de ARENA, entre las actividades más importantes que desarrollará Cristiani hoy, en Washington D.C., se encuentran las siguientes:

Entrevista con la cadena internacional de

—Favor pase a la página 46.

Corte Suprema Investiga al ex-Juez Mata Elías

La Oficina de Investigación Profesional de la Corte Suprema de Justicia ha abierto expediente contra el Dr. Armando Mata Elías, ex-Juez lo de Hacienda, y estudia denuncias contra otro funcionario judicial de Ahuachapán.

Justicia, al referirse al caso del Dr. Mata Elías, dijo que éste ha sido citado para el transcurso de esta semana para que responda a preguntas de los Magistrados de la Sala de lo Penal, sobre los juicios de corrupción que ventiló en su tribu-

—Favor pase a la página 13.



Hermann Schlageter, presidente de ISEPES.



ACLARAN SOBRE BOLSA. El Dr. Guillermo Hidalgo Qüehl y el Lic. Jerardo Alvarez, miembros de la junta directiva provisional de la "Bolsa de Valores", aclaran que no tienen ninguna relación con la compañía autodenominada "Bolsa de Valores Urbanos".



NUEVA DIRECTIVA. La Asociación de Ingenieros Mecánicos, Electricistas e Industriales (ASIMEI) fue juramentada en acto realizado en el Hotel Presidente, durante la entrega del premio ASIMEI 1989. Hizo la juramentación el presidente saliente, Ing. José Ovidio Landos.



INVITAN A EXPOSICION. En el museo "David J. Guzmán" se exponen obras de pintores de México, de dos generaciones. Informan: Julio Schara, de la embajada mexicana, y Manuel López, del Museo Nacional.

Incomunicada se Halla Stgo. Nonualco

SANTIAGO NONUALCO. (La Paz). Por falta de servicio telefónico, residentes de esta ciudad tienen que viajar a los vecinos municipios de este departamento para comunicarse con familiares y amigos.

Así lo manifestaron a EL DIARIO DE HOY José Augusto Soto y Juan Alberto González, habitantes de este municipio, quienes señalaron que terroristas del FMLN-FDR semi-destruyeron hace más de seis meses las oficinas de la Administración Nacional de Telecomu-

—Favor pase a la página 17.

Propuesta Paz del FMLN es Descabellada: ISEPES

La nueva propuesta del FMLN al Presidente electo Alfredo Cristiani "es descabellada", dice Herman Schlageter, presidente del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES).

Afirma que el nuevo gobierno ha sido elegido por un pueblo que durante una semana antes de las elecciones estuvo expuesto a bombas, a falta de energía, falta de agua, paro del transporte, atentados terroristas, etc., por lo tanto no se puede

jugar con la voluntad expresada en las elecciones.

Según la propuesta del FMLN, el Lic. Cristiani debe asumir la presidencia en junio temporalmente, luego preparar nuevas elecciones en las cuales competirían ellos con su propia bandera.

El vocero de ISEPES expresa que nuestras elecciones son mucho más representativas que las de otros

—Favor pase a la página 21.

Sólo Cristiani Dará a Conocer su Gabinete

Solamente el Presidente electo, Lic. Alfredo Cristiani, está facultado para dar a conocer la configuración de su gabinete de gobierno, lo cual tendrá lugar el día de su toma de posesión de la Presidencia de la

República, el 1 de junio.

Así lo informa oficialmente el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), al desmentir versiones sobre una lista de supues-

—Favor pase a la página 13.

Declaración Duarte Juicio Mons. Romero Piden Fiscales

Por segunda vez la Fiscalía General ha solicitado al 4º de lo Penal que pida declaración a cuatro ex-miembros de la junta de facto que regía en 1980, entre ellos el Presidente Napoleón Duarte, en relación con la muerte del

Arzobispo Oscar Romero.

La solicitud fue presentada por escrito al juez Ricardo Zamora por los fiscales específicos Leonel Romero Cordero, Marcial Zela-

—Favor pase a la página 17.

Cruzada Exige al Gobierno que Frene Ola de Violencia

Que el régimen duartista y el Alto Mando de la Fuerza Armada frenen la nueva ola de violencia terrorista que se ha suscitado en los últimos días, exigen señoras de la Cruzada Pro Paz y Trabajo.

Según las informantes, la ley debe ser aplicada a todos aquellos que se dedican al pillaje y a la destrucción, porque de lo contrario el país continuará en la incertidumbre.

amenazados por las bandas de delincuentes que salen a las calles a destruir todo lo que encuentran a su paso, dicen, al referirse a las últimas manifestaciones callejeras en las cuales se ha seguido destruyendo vehículos.

Las señoras de la Cruzada Pro Paz y Trabajo afirman que el gobierno y el Ejército de-

ben ser enérgicos con todos aquellos extranjeros que intervienen en la política interna del país, sobre todo con los "vascos" que incitan y promueven la violencia. "La gente está cansada de tanta anarquía que cada día conduce más a un caos social, situación que uni-

—Favor pase a la página 9.